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CAMARA MUMCIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

PRESIDENTE: Vereodor Márcio José Pereira de Olíaeira
10 SECRETÁRIO: Vereador Josê Edson de Polbto-
za SECRETÁRIA: Vereadora Moirio Auxitiadora Beserra Lucena Sâ

Rua Damião Monteiro de Sousa, 14 Centro - - CEP: 59.E !0-000 Foney'fax (84) 3377-2

Aos Vinte (zo) dios do mês de julho do ano d.e zozz (Dots Mil e Vinte e Dois),
às (dezessete) 17:oo horas, na sala dcs sessões Plenáio Vereador Antônio
Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal, situado à Rua
Damião Monteiro de Sousa, número Quatorze (t4), centro sob a presidência
do Senhor Veread.or Márcio José Pereira de Olioeiro - presidente.
Declarado aberta à sessão estauam presentes os Senhores (as) Vereadores
(as): JOSÉ ED.sOlv DE PAIUA,'petno ANDREASO DE LUCENA,
ATTTÔNIO Á§SI,s DE HOIANbA FRETTAS, UBIRACI FERREIRA
GOMES, JOSÉ ADALBERTOTW.TNE,S RÊco.,'AIinÂtno cURcEL DE
LucENA, CÍCERO ADALBERTO MARQUES WANA, MARLA
AÍIXILIADORA BESERRA LUCENA SÁ. Hauendo número legal, o
Senhor Presidente saudou a todos os Senhores Vereadores (as) de uma

forma geral e declarou aberta a Quinta Sessão Extraordináia, seguídamente
solicitou ao Pimeiro Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessõo
realizada em 25.04.2022, feita a leitura o Senhor presidente colocou a
mesma em uotação, foi aprouada. No Exoediente do Dia, Constou da
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ATA DA QUINTA (so) SESSãO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE (zo) DIAS DO
MES DE JULHO DE DOIS MTL b WT,TN T OOTS (ZOZZ).
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sobre afixação do uencimento base dos Agentes Comunitário de Saúde - ACS
e dos Agentes de Combate às Endemiqs - ACE, com base no píso salarial
nacional, definido no§go do Art. tgSda CF. Portalegre/RN, t8 de julho de
2022. Maria Kaliane Freitas Mota - Ássessora Jurídica. Conünuando com os
trabalhos o Senhor hesidente colocou o PL no. otg/zoz2 em drscussâo.
Disanüu a matéria os Senhores Vereadores(a) Maria Auxiliadora, Antônio
Ássrs, Adalberto Viana, Adalberto Rêgo, Afrânio Lucena e o Presidente
Márcio José. Seguidamente o Senhor hesidente colocou em uotaçdo.
hoieto de Lei no. ot\lzozz - Dispõe sobre afixação do uencimento base
dos agentes comunitário de saúde - ACS e dos Agentes de Combqte às
Endemias - ACE, com base no piso salarial Nacional deftnido no §go do Art.
t98 da CF. Portalegre/RN, t5 de julho de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo
- Prefeito Municípal. Do Erpediente e Matéia do Dia constou do mesmo
Projeto de Lei no. ot3/zozz do Exeantiuo Munictpal, ora apresentado
submetido a primeira e única discussão e uota$o, esse foi aprouado por
unanimidade de uotos dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais
hauendo a relatar o Senhor hesidente agradeceu apresença dos Senhores
Vereadores e demais presentes e declarou enceÍTada apresente sessão do que
para constar laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue
abaixo assinado por todos os Senhores (as) Vereadores (as) presentes.
Portalegre/RN, zo de julho de zozz. Eu José Edson de Potiao,-I}rbneiro
Secretârto que a mandeiassino e subscraso-me.fu
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Márcio José Pereira de
Presidente

José Edson de
Primeiro Secretârio

Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

M aria kt:ctliadora B eserra Lucena
Segunda Secretaria

José Adalberto JVunes
Vereador
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AntônioÁssfs Holanda
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

Cícer o Adalberto M ar ques
Vereador

Ubiraci Ferreira
Vereador

Portalegre/RN, zo dejulho de zozz.
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